Hoor- en adviescommissie

ADVIES

AAN GEDEPUTEERDE STATEN

naar aanleiding van de behandeling van het bezwaarschrift ingevolge artike! 7:1 van de Awb van
de Stichting Regionale Archeologie Baduhenna te Heiloo, tegen het besluit van Gedeputeerde
Staten van Noord-Holland (verweerders) van 23 juli 2020 (kenmerk 1387864/1464446), waarbij is
besloten om de aangevraagde subsidie te weigeren.

ONTVANKELIJKHEID

Gelet op de datum waarop het bestreden besluit is verzonden, 23 juli 2020, en gelet op de datum
waarop het per post verzonden bezwaarschrift is ontvangen, 21 september 2020, stelt de
Commissie vast dat dit buiten de wettelijke termijn is ingediend. Er kon tot en met 3 september
2020 bezwaar worden gemaakt.

VERSCHOONBAARHEID

In artikel 6:11 van de Algemene wet bestuursrecht (hierna: Awb) is geregeld dat niet-
ontvankelijkverklaring van een na afloop van de bezwaartermijn ingediend bezwaarschrift
achterwege blijft, indien redelijkerwijs niet kan worden geoordeeld dat de indiener in verzuim is
geweest. Bij brief van 22 september 2020 is bezwaarde in de gelegenheid gesteld om aan te
tonen dat hier sprake is van een verschoonbare termijnoverschrijding. Hiervoor was een termijn
tot en met 5 oktober gegeven. Bezwaarde heeft gereageerd bij brief van 25 september.

Hierin is onder meer aangegeven dat het bestreden besluit d.d. 23 juli 2020 vanwege de tijdelijke
sluiting van het museum vermoedelijk is blijven liggen bij de receptie. Normaliter wordt de post,
die bij een centraal postadres binnenkomt, over de postbussen verdeeld. De postbus van de
stichting wordt elke woensdag geleegd. Bezwaarde heeft geen verklaring voor het tijdsverloop.

De commissie is van oordeel dat hiermee onvoldoende is aangetoond dat de
termijnoverschrijding verschoonbaar zou zijn. Bezwaarde heeft geen verklaring voor het zoek
raken van het besluit. Onduidelijk is ook hoe en wanneer de brief toch boven tafel is gekomen. De
commissie vindt dat deze omstandigheden die ertoe hebben geleid dat bezwaarde te laat op de
hoogte is geraakt van het besluit en daarmee van zijn mogelijkheden om tijdig een bezwaarschrift
daartegen in te dienen niet voor rekening van verweerders dient te komen.

De Commissie is gezien het bovenstaande van mening dat het bezwaar kennelijk niet-ontvankelijk
is als bedoeld in artikel 7:3 sub a Awb. De Commissie heeft om deze reden afgezien van het
horen van belanghebbenden. Aangezien het bezwaarschrift niet-ontvankelijk is, komt de
Commissie aan een inhoudelijke behandeling van het bezwaarschrift niet toe.

ADVIES VAN DE COMMISSIE

De Commissie komt op basis van de stukken en het besprokene tijdens de op 12 november 2020
gehouden raadkamerzitting tot de conclusie dat bezwaarde niet kan worden ontvangen in zijn
bezwaren.



Hoor- en adviescommissie

Haarlem 12 november 2020,

de Hoor- en adviescommissie,
Kamer Il

fungerend secretaris

mr. drs. R.
voorzitter





